

## **Отделом криминалистики Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России проведено учебное занятие**



Отделом криминалистики Восточного межрегионального СУТ СК России с целью повышения имеющихся знаний и практических навыков в режиме видео-конференц-связи со следователями следственных отделов на транспорте проведено учебное занятие по теме «Раскрытие преступлений против личности, совершенные в условиях неочевидности».

Следователи-криминалисты отдела криминалистики следственного управления рассмотрели типичные ошибки, которые допускают следователи при расследовании уголовных дел о преступлениях, совершенных против личности.

Кроме того, в ходе занятия с докладом выступил старший

---

следователь-криминалист отдела криминалистического сопровождения следствия по Сибирскому федеральному округу Управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики СК России Павел Козельков.

Сотрудник Главного управления криминалистики СК России рассмотрел с участниками занятия вопросы: методики осмотра места происшествия и изъятия следов преступления, их упаковки; выдвижения версий и мотивов совершения преступления; назначения судебных экспертиз по уголовным делам данной категории; тактики и методики допросов потерпевших и подозреваемых, а также обратил особое внимание на взаимодействие органов СК России с подразделениями органов МВД России, осуществляющими розыскную деятельность.

14 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1673765>